
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

01.12.2021, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 1: 

 

1. Zenit Łęczyce – Sztorm Kosakowo  z dnia 27.11.2021 r.: 

 

 Sztorm Kosakowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „no10.pl” Grupa 2: 

1. Spójnia Sadlinki – Tęcza Brusy z dnia 27.11.2021 r.: 

 

 Tęcza Brusy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Victoria Kaliska – Kolejarz Chojnice z dnia 27.11.2021 r.: 

 

 Victoria Kaliska na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Beniaminek 03 Starogard Gd. – Wisła Korzeniewo z dnia 27.11.2021 r.: 

 

 Wisła Korzeniewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “no10.pl” Grupa 1: 

1. OKS Janowo – Sokół Bożepole Wielkie z dnia 23.10.2021 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Kwidzyński (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt.D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN –1 miesiąc dyskwalifikacji. Bieg kary od 

07.11.2021 r. 



 

 

 Zawodnik Maciej Chojka (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt.D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN –2 miesiące dyskwalifikacji. Bieg kary od 

07.11.2021 r. 

 Zawodnik Piotr Rybicki (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt.D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN –2 miesiące dyskwalifikacji. Bieg kary od 

07.11.2021 r. 

 

 Zawodnik Paweł Fopka (OKS Janowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 77 pkt.D Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN –2 miesiące dyskwalifikacji. Bieg kary od 

07.11.2021 r. 

Wnioski Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN: 

1. D2 Grupa 5 FC Gowidlino – Wierzyca Stara Kiszewa z dnia 30.10.2021 r.: 

 

 Sędzia Marcin D. za prowadzenie zawodów wbrew przepisom na podstawie 

art. 87 pkt. A w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 46 indeks 1 § 1, 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN –kara pieniężna 300 złotych 

Pozostałe sprawy: 

1. Drużyna AS Piłeczka Pruszcz Gdański za niestawienie się na turniej LOTOS 

GRIFFIN CUP w dniu 5.11.2021 r na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 

w zw.   102 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN zgodnie z taryfikatorem 

sankcji dyscyplinarnych – kara pieniężna 300 zł 


